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Negyedévre 
Egy hóra - 

— Egyes szám ára 8 fii! -

Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak el. 

Azonkívül az összes hirdetési
irodákban

Megjelenik
vasár- és ünnepnapok kivételével 

mlndeenap délután 5 órakor.

POLITIKAI NAPILAP.

Felelős szerkesztő . Dr. Brájjer Lajos.

agráriusok is, a kik viszont keveslik azt, 
a mit a szabadelvű pártok sokainak. S

gátlása körül határozottan kudarcot vallott.
Annál nagyobb győzelem koronázta fel­
lépését a cukorkérdésben. A brüsszeli mivel a német birodalmi kormány a kül 

(M—d) Még nálunk is előtérbe kezd cukorértekezlet lényegében elfogadta Anglia föld tiltakozása miatt nem mehetett bele 
lépni a gazdasági érdekharc, holott mi merész és erőszakos követelését. A kiviteli az agráriusoknak még a mostani tervezet 
annyira, amennyire homogen érdekek szol prémiumok teljesen megszűnnek s a cu- nél is túlságosabb kívánságába, kénytelen 
gálatára vagyunk ráutalva magyarokul, de kor-vámot hat frankra fogják leszállítani, volt az egészet visszavonni. Szóval, az 

— külső példákból Ítélve, — bizonyos. Ennek folytán hazai cukoriparunkra is igazság győzelmeskedik minden vonalon, 
hogy a közgazdasági érdekharc lett a válságos idők következhetnek 
világpolitikának mozgató erejévé. A nép szaporodik ama csapások sorozata, melyek
nyomora idézte e:Ő azokat a mozgalmakat közgazdaságunkat az utóbbi években suj- azokról a bizalmi férfiakról, kiket a közigazga- 
melyek legutóbb Olaszországban lezajlottak tották. tási bizottság minden egyes vizsgáló-bizottság,
és Spanyolországot izgalomban tartották A mi minket ezenkívül első sorban illetőleg vizsgálóbiztos mellé kirendelt. Teljesen
Olaszországban a vasutasok sztrájkját sí- erdekel, az annyit meghányt vetett s le- egyetértünk a független megyei párt vezérorga- 
került a kői Hiánynak megfékezni az által, tárgyalt német vámjavaslat kérdésé. Annyi numának legutóbbi cikkével, amennyiben azok* 
hogy behívta a katonai kötelékbe tartozó ellentétes hir és kombináció még dologról rb} a szempontokról van szó, melyekből a bizott- 
vasuti hivatalnokokat és munkásokat s nem került nyilvánosságra, mint erről a ság kiindult, amikor a bizalmi férfiakat kiküldte, 
erre a katonai kötelékbe nem tartozók is javaslatról, a mely már körülbelül egy év A célja ennek a 8zokatian intézkedésnek csak­
engedtek. Nem történt meg tehát az a óta van állandóan napirenden politikában ugyau az volt hogy a nyilvánosság képviselve 
hallatlan eset, hogy egy napon, mint a és sajtóban legyen a vizsgálatoknál. De már abban nem
sztrájkolók tervezték, egész Olaszországban Újabban hiteles forrásból híre kelt an- 08ztbatjuk tisztelt iaptár8uuk nézetét, hogy a
megszűnt volna a vasúti forgalom. Nagyobb nak, hogy visszavonják a vámok emeléséről közigazgatá8Í bizottságnak praecise meg kellett 
mérveket öltött a sztrájkmozgalom Spa- szóló javaslatot, tekintettel a nehézségekre, yolna áliapitania a bizalmi férfiak jogait és kö. 
nyolországban. Itta kereskedés és ipar melyek a javaslat elé gördültek. Ez tele88égeit. Nem 08ztjuk pedig azért> mert akármit 

pangásából származott kereset- Magyarországra is fontos melynek gazda b mond()tt volna a közig. bizottság, a törvény 
hiány volt az indító oka, de a szervezett sági terményeit (gabonát , állatot, húst) koHátait csak nem !éphette volna át. De hÍ8zen 
anarkisták voltak irányítói a mozgalom- igen nagy vámok mellett lehetett volna ^ .g & t hanem a a fö. A dolog
nak. A közrend egy időre teljesen felhőm- Németországba vinni Az agrárius korok a vizsgálatot minéi be-
lőtt és csak katonasággal, és csak nagyobb kivételével Németország lakosságának hatóbta/é8 lelkllsmeretesebben végezzék. Ezt 
vérontással lehetett félig-meddig helyre- minden osztálya, érdekeltsége ellenzi a . .. ,állítani a rendet, ügy látezik azonban, gazdasági vámok oly nagy emelését, mert ped.g úgy képzeljük, » ebben véleményünk sze-
hogy ez most már sikerült, de hogy állandó * külföld erre csak a német iparcikkekre "nt a Partok k°*°‘l uralko*‘k -ezetsltsres,
lesz e a nyugalom, az még kétes? vetett vámmal felelhet. Ezért indult meg kosy >W” fartak vizsgálat mmden rész-

Politikai, de e mellett közgazdasági olyan elkeseredett harc a vámtarifa ellen, k,tér,észt,k figyelmüket, eszrevetele.ket
célokat is tűztek ki Henrik porosz királyi nemcsak nálunk és a külföldön, de Német k'»hk “ ™sgálat vezető,eve! egyes esetekben
herceg amerikai utazásának. A lapok na országban is A bizottságban, mely a felh,v,ák figyelmet olyan dolgokra melyeket 
Donként egész özönét közük a herceg javaslatot tárgyalta, a szabadelvű és a eddtg eszre nem vett egyszóval mmden tekm-
ünnepléséről szóló tudósításoknak. Henrik szociálist» pártok képviselői a leghevesebb ‘éti»- W« - Jarn'’ , .
hercm nagy ügyességgel játszsza a neki harccal támadtak ellene és kijelentették, gáUt mmel behatóbb legyem Tudtunkkal tg, 
szánt szereoet és rokonszenves viselkedé- hogy ha kell, obstrukcióval is megaka- fogják fel illetékes helyen a bizalmi férfiak fe­
nével népszerűvé tette magát az amerikaiak dályozzák a tervezet elfogadását A bízott- adatát,« ha a vizsgálatot vezetők ily értelemben 
előtt Ezzel csak alkalmat nyertek a néme- ság elnöke erre lemondott tisztéről, de az telelnek meg a rá,uk bízott feladatnak, az egesz 
tek annak bebizonyítására, hogy az angol aj elnök sem boldogult, mert most meg közvélemény fog megnyugvást találni a vizsgálat 
politika a német-amerikai barátkozó meg ellene fordultak a tervezetnek maguk az eredményében.

A gazdasági érdekharc.
Nagybecskerek, március 10.

az
ezí-’el is

A bizalmi férfiak. Sok szó esik mostanában

szomorú

a vizs-

földturó, oda . . . különben úgy is reméli, hogy 
a tavaszra minden jóra fordul.

Úgy fordult jóra, hogy dobra került a 
szép somberki dominium. A kétezer hold pom 
pás szántóföld, a rét, az erdő, a kastély. Ha 
a kripta tiz lépéssel beljebb van, ahhoz se lett 
volna többé jussa Somberky Mózesnek ; de igy 
ahhoz volt . . .

*

Es most emlékezett Somberkyné, a szép 
nyúlánk szőke asszony, a ki nem volt olyan, 
mint a Somberkyek asszonyai szoktak lenni. 
Somberky Mózes édasanyjára még emlékszem, 
a többinek láttam képmását: azok — saját­
ságos — mind gömbölyű, öregségükre kissé 
elhízott barna asszonyok voltak. De ez mel­
lékes. A fö az, hogy azokat a föld nevelte s a 
tiszta falusi levegő, kit a somkuti, ki a domb­
háti, kit meg más, de mind szomszéd és édes 
testvére a somberkinek. Ok nagyon szerették e 
földet és csak egyet még jobban — a férjüket. 
Üres óráikban, a téli nyugalmas napokon, 
estéken főképpen szerették meg a könyveket 
is, ah! szinte rajongással Csokonai, Himfi és 
Jósika verses, zománcos könyveit . . .

így nevelt, igen, a magyar föld ! ma már 
ezt a dolgot persze másra bízták.

Somberky Mózesné, ki — mint mondám 
nyúlánk, szőke asszony volt, már a városban 
nevelkedett és a könyvekről szó se essés, nem 
szerette a főidet, még kevésbbé férjét; ezen 
kívül azonban meg kell adni, mindent szeretett.

ölebeket, a kar 
is kell emli-

Most emlékezett, mondom, Bojthy Pistára,

Nem is keli, hogy valami soká törje marja 
rajt a szép fejecskéjét. Csak emlékeznie kell va­
lamire és arra olyan édesen könnyű az emlé­
kezés.

A „TORONTAL“ tárcája.
— Számíthat rám, szép asszonyom — mondta 

Bojthy Pista, a fiatal gavallér képviselő —- mi 
kor az öszszel megbízó levelét, itt a Somber

— számíthat

Románc.
Ott kezdődik a somberki urilakban, kissé 

nehézkesen, szomorúan, úgy, hogy az ember két
át hirtelen az e!é-

kyék kis szalonjában zsebre vágta 
rám’ ismételte és a szép asszony puha fehér 
kezét ajkához vonta, egyiket először, aztán a 
másikat, mit engedékeny tulajdonosa kissé ott 
talált felejteni ... Jó egy percig, mikor belé­
pett Somberky, aki a kocsisnak adott épp 
parancsot: hogy fogjon be.

— Számíthatsz rám, Mózes, mondom, szo­
rítunk majd helyet neked
nagybátyám, az államtitkár, tudod, már szólt is 
a kegyelmes urnák.

Köszönték nagyon mindketten, bíznak 
benne, számítanak reá.

A szép asszony még kendőjét lobogtatta 
kocsi után, mikor Somberky már ott járt len 
a szilváskertben. A hűvös, csipös északi szél, 
mely a kripta előtt álló feszület rozsdás „Isten 
bárányká“-ját meg megzörgette, olyan jól esett 
forró homlokának . . .

— En köszöntem meg azt a rongy kegye- 
lamkenyeret ? De meg nem szegem ! — 
fel hirtelen Somberky Mózesben apái tiszta, da 

becsülete. A suhanó szél elkapdosta kemé­
nyen pattogó szavait s vitte arra a vörös bádog 
födeies kripta felé. Ha a lenn szendergők meg­
hallották, hát büszke örömmel hallgatták.

Bement aztán és levelet küldött a képviselő 
ur után. — Hogy még se fáradjon ö érte, egy 

j lépést se tegyen, nem való ö, a kérges tenyerű

«égben van: nem csap-e 
giába . .

Az ódon Somberky-kastély a falu végén 
áll, a szelidhajlásu Orgonás domb -déli oldalában, 
túl van rajta mindjárt a nagy szilváskert mel­
lett, a somberki kis temető. Hepe-hupás, vadvi­
rágos sirhalmok alatt, miket festetlen fejfák je 
löinek, egyszerű, fáradt szántó-vető emberek 
pihennek ott. Hivalkodás nincsen semmi, csak 
nyugalom, csak pihenés . . . Lám, a somberki 
Somberkyek kriptáját is közönséges halottasház­
nak nézné az ember, ha az akácfák szelíden rá- 
hajló füstös ágai egészen el nem rejtenék. El­
rejtik azok most különös gonddal. Talán azért, 
hogy senki se zavarja a pókok csöndes munká­
ját, a mint újra szövegelik fonogatják hálójukat, 
mert a minapában széttépte Somberky Mózes, 
amikor hirtelen, erőszakos kézzel, feltörte a 
kripta nehéz, rozsdás vasajtaját.

— Jó hely az irta utolsó kusza betűi 
vej — nem hallik be a kisbiró doholása, elrej­
tőzöm oda.

minisztériumban;

lázadt

cos
Ó hiszen elrejtőzött, hanem hova menjen 

már most a felesége, meg a két édes gyermeke? 
De Somberkyné ö nagysága okos asszony,

lehet tagadni - kedves,
A suhogó selyem ruhát, az 
tyát és ... a többit ugye nem 
tenem ?nagyon okos és 

fess asszony, majd tudja ö.
nem

A „Hivatalos Melléklet“ dő ik simával.

í
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— Az alispán inkompatibilitása. Dr
Dellimtmics Lajos alispán annak kijelen­
tésére kéri fel lapunkat, hogy soha semmi­
féle pénzintézetnél nem viselt igazgatni 
állást s igy a Torontáli takarék- és hitel 
banknál sem volt igazgató, hanem a fel 
ügyelő bizottság elnöke s ezen tisztségéről 
mondott le

Alulírottak úgy a saját, mint rokonaik ne­
vében mélyen szomorodott szívvel jelentik a hőn 
szeretett férj, illetőleg apa, após és nagyapa 
Weiterschan János 1902. évi március hó 
8 án d. u. 6 órakor, életének 70 ik évében az 
Urban történt gyászos eihunytát. A drága ha­
lott hült tetemei folyó évi március hó 10-én 
d. u. 3 órakor fognak a gyászházban (Aradáci- 
utca 158.) a r. kath, vallás szertása szerint be­
szenteltetni és a r. kath. temetőben levő családi sir 
boltban örök nyugalomra helyeztetni. Az engesz 
telő szent miseáldozat folyó évi március hó 11-én, 
kedden d. e. 8 órakor fog a róm. kath. temp­
lomban az Urnák bemutattatni. Béke poraira ! 
Nagybecskerek, 1902. március hó 9 én. Weiter 
schan Krisztina neje. Dr. Weiterschan József, 
özv. Rörich Magdolna, özv, Karabócz Teréz, 
Weiterschan Jakab, gyermekei. Weitershan Laura. 
Weiterschan Lujza menyei. Karabócz Laura, 
Karabócz Krisztina, Weiterschan Gyula, Weiter­
schan Mariska, Weiterschan Ilona unokái.

— Szabad lyceum. A szabad lyceum elő 
adásai, mint a jelek mutatják, közszükségletet 
képeznek. Vasárnaponkint zsúfolásig meg szokott 
telni a munkásképző egylet helyisége ; igy volt 
ez tegnap is, amidőn a második sorozatos elő 
adások elseje folyt le. Török Ferenc, a pol 
gári iskola jeles képzettségű tanára volt a fel­
olvasó, aki „A magyarok őstörténelme és a nem 
zeti királyok“ cimme/ valóban élvezetes előadást, 
tartott. Az előadás, bár a munkásosztály értelmi 
világához volt szabva, hatással volt a történelmet 
ismerő közönségre is, amennyiben az egész 
előadáson átvonuló hazafias érzés és jó előadás 
mindvégig lekötötték a hallgatóság osztatlan 
figyelmét, akik a felolvasót zajosan megtapsolták

— Eljegyzés. Széki Andor hirlapiró, az 
„Egyetértés“ belső munkatársa eljegyezte 
haton bolti Vilmát, a nagybecskereki szintársu 
lat jeles énekesnőjét.

- Harminc éves irói jubileum
József kisoroszi plébános f. hó 28-án ülte

HÍREK,

Tájékoztató
A gőzfürdő (telefou í18. szám) mindennap 

reggeli * órától kezdve délig az urak részére nyitva van; 
hölgyek részére minden kedden és pénteken 
déltől délután 5 óráig; ugyanazon napokon este */,S-tól 
7«8-ig urak részére is- A kádfürdő egész nap 
este 71/, óráig nyitva marad

— Jóváhagyott alapszabályok. A „Torontál 
Józseffalvai szerb olvasókör“ alapszabályait a bel 
ügyminiszter a bemutatási záradékkal ellátta.

Március 16. Szabad lyceum d. u. 6 órakor. 
,, 18. Tavaszi lószemle.

— Személyi hir. Báró Ni ko lies Fedor 
v. b. t. t. ma Nagybecskereken időzött s részt 
vett a közigazgatási bizottság ülésén.

— Biróvála'SZtás. Holnap délelőtt 9 órakor 
lesz Muzslyán a köz birtokossági elnök, vagy 
mint ott hivják, az uj biró megválasztása. Az 
aktust dr. Grandjean József polgármester 
fogja vezetni.

— A pápa jubileuma. XIII. Leó pápaságá­
nak 25 éves évfordulója alkalmából tegnap dél 
előtt fényes istentisztelet volt a helybeli róm. 
kath. plébánia templomban. A nagy misét és 
előtte a Tedeumot Szabó Ferenc apát celeb 
rálta fényes segédlettel. A templomi ének- és 
zenekar Kempter D. dur miséjét adta elő

— Tanitógyülések. A „Délmagyarországi
Tanitóegylet“ nagybecskereki fiókegylete már 
cius hó 18 án délelőtt 10 órakor Klekií en, u
községi iskola egyik tantermében tartja rendes 
közgyűlését. Az ideiglenes napirend főbb tár­
gyai : 1. Az alapszabályok módosítása, tekintet 
tel a tanítóegyesületek reorganizálására vonatkozó 
86.241. 1901. számú miniszteri rendeletre. 2. A 
M. T. O. B. által tárgyalásra ajánlott következő 
tételek : a) a tanítói fizetések szabályozása; b) az if 
jóság erkölcsi életének megóvása; c) a szakszerű 
tanítóképzés és képesítés. 3. Folyó ügyek. 
4. Indítványok. A közgyűlés előtt délelőtt 
729 órakor választmányi iiles lesz. — A zsom 
bolya—nagykikindai taniió-fiókegylet, ez évi 
rendes tavaszi közgyűlését március hó 20 án 
Nagykikindán a központi népiskola nagyterme 
ben fogja megtartani a következő tárgysorozat­
tal : 1. E'nöki megnyitó. 2. Gyakorlati minta
tanitás, tartja incze Mária nagykikindai tanítónő. 
3. Paedagógiai értekezés, tartja Miskovits János 
nagykikindai tanító. 4. A népiskola nemzeti 
hivátása, előadja Fekete Gyula lelkész. 5. Az 
alapszabályok módosítása ; kapcsolatban a vonat 
kozó (86241/1901. sz.) miniszteri rendelet tár 
gyalása; előadó Schwartz János nagyteremiai 
ig tanító. 6. Jelentések és előterjesztések. 7. 
Indítványok. A közgyűlést megelőzőleg választ- 

adott akkori „Katholikus Néplap“ 9 ik számá I mányi ülés. — Délután 5 órakora „Raczkovits 
bán jelent meg első egyházi dolgozata. — Az féle nyilvános népiskola“
óta szakadatlanul serény munkásságot fejtett ki iskola növendékei által a „Nemzeti szálé“

* kath. irodalom mmden agaban. - A h.t.zo lartatnak. A tÍ3zta jövedelem felerészben a „agy 
nokla-.i folyóiratok számtalan népies prédikációt | kikindai három nöegylet, — felerészben pedig 
hoztak tőle ; az egyházi jog, dogma, pasztorális, 
számos jeles dolgozatot bir tőle; megiita és kiadta 
a „Paphonvédek Album“-át, „Régészeti kis káté“-t
és „A dohány törvény népies magyarázatát“ ; irt sok | Zsombolyán. Az 1902-ik 
beszéiyt, novellát és humoros tárcacikket ; de
kivált mint katholikus publicista fejtett ki nagy j nak választási joggal és pedig földbirtok után

267-en, házbirtok után 20-an, jövedelem után 
291-en és értelmiség után 67-en.

nagy
precizitással. Betétek voltak „Ecce sacerdes mag 

“ Sámson karnagy szerzeménye és a pápai 
himnusz a vegyeskar előadásában. Az istentisz­
teleten resztvettek a hatóságuk fejei, a katona 
tiszti kar az összes tanintézetek növendékei és 
a nagyközönség, mely szinültig töltötte meg a 
templomot.

nus

A Miasszonyunkról nevezett nözárda nö­
vendékei sikerült házi ünnepség keretében ülték 
meg tegnap délelőtt a szentatya jubileumát. A 
pápai himnusz eléneklése után Szabó Ferenc 
apát nemesen egyszerű beszédben vázolta az 
ünnep jelentőségét. Utána R u p p Hona és 
Gutenkunszt Irma növendékek zongorán 
előadták Stopf „Ima“ cimü szerzeményét. Végh 
Margit és O s z u s z k i Mari alkalmi szavalato­
kat adtak elő. Egy ügyesen előadott 4 kezes 
szimfónia után a pápai himnuszszal záródott az 
ünnepség, amelyen nagyszámú közönség 
részt.

szom

Ambrus
meg

egész csendben és elvonultan harminc éves
katholikus irói jubileumát, 
február 28-án a Szent István Társulat által ki

a mennyiben 1872.

vett

— A közigazgatási bizottság ülése. Torontál 
vármegye közigazgatási bizottsága ma délelőtt 
10 órakor tartotta rendes havi ülését, amelyről 
lapunk holnapi számában hozunk tudósítást.

Államsegély. A miniszter a zsombolyai 
„Fröbel“ nöegyleti ovoda részére 400 korona 
államsegélyt engedélyezett.

— A miniszter adománya. A vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter a nagybecskereki szabad 
lyceum céljaira kétszáz koronát bocsátott 
ceum igazgatóságának rendelkezésére.

Halálozás. Mint őszinte részvéttel értesü­
lünk, súlyos csapás érte városunk főorvosát édes 
atyjának, Weiterschan Jánosnak elhunytá- 
val. A köztiszteletnek örvendő tekintélyes pol 
gár szombaton délután hunyt el 70 éves korá 
bán. A szomorú esetről a család a következő 
gyászjelentést adta ki:

az ev. ref. elemi

a „Délvidéki tanító egylet“ konviktusa javára 
fordittatik.

Az országgyűlési képviselő választóit
évre összeállított nóv-

Íegyzék szerint Zsombolyán összesen 645-eti bir
a ly-

buzgalmat és tevékenységet s éber figyelemmel 
kiséri a napi eseményeket s erős tollával minden­
kor bátran sikra száll az egyház jogainak védel­
mére ; jelenleg is serényen működik s öt lap­
nak rendes munkatársa. „Alfa, Omega, Toron 
táli, Kőszeghy, Udvarszéky“ (Székudvari, szülő­
földe) álneveket is szokta használni. A „Magyar 
Államnak“ régóta munkatársa.

— Biróvélasztás Sárafalván. Lapunk egy 
régebbi számában megírtuk, hogy Sárafalván a 
biróválasztás a románok lázongása miatt nem 
volt megtartható. Mint értesülünk, a választás e 
hó 4 én minden incidens nélkül megtörtént. A 
birói állásra jelöltettek Hegedűs Antal, Balr.bán 
Kuzman, Kitta Nikola és Olár Gyina. Hegedűs 
140 szavazatot kapott, Balabán Kuzman pedig 

SS I 370 et, igy ez utóbbi lett Sárafalva bírája. Albiró 
lett Weszeiinovits Szever, pénztárnok: Gavos- 
gyán Péter, közgyám: Gbimbesianu István s. 
jegyző, esküdtek: Drágíts Szovra. Glogovcsan 
Maxa, Matyei György és Kitta István. A régi 
elöljáróság egészen megbukott. Az uj elöljáróság 
tisztán románokból és szerbekből

val hajolt meg előtte: ték. Rövidruhás kis fruska volt még, de nyálán
- Számíthat rám, szép asszonyom. I kabbnak és bájosabbnak Ígérkezett az édes ma-
Megmentett pár száz forintjával és két mánál is. Meg is mondta ezt akkor a szabadsíáiu 

szép gyermekevei elment hát a fővárosba. Bojthy Somberkyuének, a miért ő aevsátra al- I á 1 1- ^ 8ok lovas" és gyalogcsendőrnek nem
Lenke szelíd, szöszke baba volt még, de Emma kalmasint megneheztelt eev kissé .mnv; aii akadt dolga, mert a választás 
mar a szürkék“ kolostorának legfejlettebb és hogy húsvéti vakációra, mit Bojthy rendesen Ö88zeti a6Piransok jelöltettek - 
legcsintalanabb növendéke. Az édes apja t?me- Somberken töltött, sohsem hozta haza a kolos- rendben és csendben folyt le. 
lesekor jött csak haza és örömmel vette tudó- terból Emmát. __ Tolvaj família. A mi piszkot és szennyet
birják’ a°fizetést ^ VÍ88za> mert nem Epen az az idő volt, déli tizenkét óra előtt magával hord a mindennapi élet, annak rendes

A képviselő ur „tóba. ssép tőle, ev egy- ^ilC^IXXŐ.t ^n “htlí 1 ‘ ^ ^ ebben

szer igazán nem feledkezett meg tgéretéről. sötét udvarába. Kacagó pajkos stmarai befura 
Ahg, hogy megkapta a szép özvegy illatos ki, kodtak Somberkyék kl’szobáiába !s él ott tán-
Itmáta’ hatott“ 8 a KU|8S Stáci(i I =^k> b-jkiltak Emma leomló szőke fürtjei

Somberkyné maga sem bízott

— miután az
a legnagyobb

az undorító piszokban is akad néha olyan, ami 
kiválik, kiri a többiek közül. Egy apáról szól 
a mai rendőri krónika, a ki tolvajlasra kénysze-

• • azután meg — úgy látta Bojthy Pista ritette a saját gyermekét. G u t z Láza földmives 
egész nyugodtan menI g/orikt fontak a lenge alakja köré. Ott állt panaszolta be ma 17 éves Sztevó nevű fiát a

levele elküldése Sutón, íe=kteI a szépít"’' sWl“1 **?», TV T'“’ ^ ‘TV
rí . ■ -n , .- szeP verő- sag s Bojthy vére szokatlan edes pezsgésbe jött.dt^LhT maridé kl88e Sjöngélke Nézte, néztl a sudár termetét, a? beszédes két

’ j szemét . . . hallgatta édesen csengő szavait s az I kerítette és kihallgatta a fiút, aki azt mondotta,

. „ •• * Li, , uavari lakásba szivében —a leanya iránt. Hajh, nagy a szere ,, ,,, J vbecsengetett,' hát egy üde, szép szőke leány lem ereje; különösen fák-füvek zöldülése, ma- un8Z()lta- MlS a tel folyamán egyre másra hordta 
csicsereg e vissza a élig nyitott ajtó mögül: darak fészekrakása idején! haza a lopott holmikat, bezzeg addig

__ ,es mama nincs itthon. Épp akkor csókolta az első édes csókot volt baj az öreggel, de hogy most már nem
nagyságát értem.8 mama * " * Somberkyne 0 Emma remegő, puha kezere, mikor odakünn | képes mindennap valami friss holmival beszámolni 

J 6 t oomberkyne hevesen megnyomta a csöngetyü
EmmiTi . ^Zék6" ‘ m#ma

— A ki« *i_ _ ... Itt csendül meg tulajdonképpen a ro-
sxony ? i . i cs ,™af>a Emma kiaasz máne első tiszta, nevető akkordja . . .

y ' ■ — kerdezte kiesé zavarodottan a

vallérjában
rendőrségnél, hogy ez rendszeresen lopkodja. A 
rendőrség a lopott dolgokat csakhamar elő is

nem

neki, hát kinézte a házból. Végső elkeseredésé­
ben hát meglopta az atyját. A fin aztán 
kivallotta, hogy mi mindent szállított ö a tél 
folyamán a házhoz. A fiú különben régebbi lo-

sorra

Lampórt Géze.
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Toroltál, 3Dr
pási ügyekből kifolyólag tegnap vonult be 
ideiglenesen öt havi szórakozásra a helybeli 
ügyészségi fogházba, ahol már édes anyja ré­
gebb idő óta szintén az állam kenyerét fogyasztja 
szintén holmi lopási dolgok miatt. Bizonyára 
megérik nemsokára, hogy az egész trifolium, 
apa, anya és fiú együtt lesznek a közös fedél alatt.

— Szülők figyelmébe A tavasz közeledtével 
a rendőrkapitányság lapunk utján is felhívja a 
szülök figyelmét, hogy gyermekeiknek a Flau 
bert-puskával való utcai lövöldözést tiltsák el, 
mert ezért a fennálló kihágási törvény értelmében 

szülök büntetendők, akik a kellő felügyeletet 
gyakorolták- Tudvalevőleg a Flaubert-puska 

már sok szerencsétlenségnek volt az okozója a 
gyermekek kezében.

— Sorozás. Az idei fosorozás Nagy becske­
reken a következő napokon fog megtartatni : 
Április 8., 4., 5., 7., 8. és 9-én a járásbeli, április 
10. és 12-ikén a helybeli behivottakkal

— Tavaszi lósremle. A honvédség által ma­
gánfeleknek tartásra kiadott honvéd lovak szoká 

tavaszi szemléje f. hó 18-án délelőtt 9 órakor 
tartatik meg a városháza előtt, melyen a katonai 
megbízottakon kivül a városi állatorvos és 
hatósági kiküldött is részt fognak venni.

— Gyilkosság. Nákófalváról jelentik lapunk 
nak telefonon, hogy tegnap este a korcsmában 
Szabó Pál, Pozsner Athanász és Minancsik Mária 
országos csavargók Hegel Jakab odavaló fiatal 
német gazdát, a ki ittas állapotban Minancsik 
Máriának udvarolni kezdett, megtámadták és 
késekkel úgy összeszurkálták, hogy ott a korcsma 
helyiségben kiszenvedett. A gyilkosokat a csend 
őrség rögtön letartóztatta.

— A pancsovai Robinsonok. A „Pancsovai 
Újság“ bán olvassuk a következő érdekes hirt : 
„Veszedelmes helyzetbe került a múlt héten 22 
favágó ember a pancsovai előveszteglövel szem 
ben levő szigeten. Midőn a vasárnap reggeli 
hajó Belgrádból Pancsova felé tartott, a sziget­
ről egy csomó ember összetett kezekkel segít 
séget kért. A napok óta dühöngő vihar egyre 
erösbödött, úgy, hogy a hajó ott ki nem köthetett, 
amint azonban a városi kikötőbe ért, rögtön jelen­
tést tettek Lestyánszky városi rendőrkapi­
tánynak, aki a leggyorsabb készséggel s 
leghelyesebb intézkedésével állt a mentési 
munkálat élére. A 
zésre bocsájtott egy
József és Varga Sándor kormányosok vezetésé­
vel öt matróz késznek Ígérkezett a szigeten 
rekedt emberek megmentésére. Tizenegy óra 
felé járt már az idő, midőn a mentöcsolnak a 
legnagyobb viharban, óriási hullámcsapások 
között útnak indult. A rendőrkapitány az expe­
dícióval kenyeret, szalonnát és pálinkát küldött 
a szerencsétleneknek. Másfél óráig tartó küz­
delem után végre s szigethez ért a csolnak, 
a hol rémséges állapotban talá tak 6 embert. 
Ezek a szerencsétlen emberek más 16 társuk­
kal még a múlt vasárnap (febr. 16 án) apró kis 
csolnakokkal (részben Szerbiából, részben Bárá­
nyosról) áteveztek a szigetre, hogy fákat vág­
janak ki. A közben beállott vihar nem engedte 
őket a szigetről távozni. Szerdán fogyott el utolsó 
élelmiszerük és csütörtök óta, tehát négy teljes 
nap éheztek már. A vihar egyre dühöngött, 
segítség sehonnan sem volt várható. Mikor 
aztán vasárnap délelőtt a Belgrád felé induló hajó 
sem közeledett feléjük, 16 társuk a legnagyobb 
kétségbeesésben, az éhhalál félelmétől kínozva, 
lélekvesztöbe szállt s a hullámok által Szerbia 
felé sodortattak, mert inkább a vizben akartak 
megfulladva halni meg, mintsem az éhhalál által. 
Miután az ott maradt hat munkás ivott, evett s 
némi erőhöz jutott, a Belgrádból visszatérő helyi 
hajó felvette őket és a mentőket. A mint partra 
értek, a szerencsésen megmentett emberek sirva 
mondtak köszönetét Lestyánszky városi rendőr­
kapitánynak megmentésükért. Hogy mi történt 
16 társukkal, arról mostanig nem érkezett hir.“

— Furfangos csalás áldozata lett a napok 
bán Magdin Gábor pészaki jómódú gazda s 
vele együtt feltűnően szép leánya. Szemet vetett 
a szép leányra egy Janosseva Jóca nevű 
facér piktor és beállított az apához, akinek 
előadta, hogy neki 8000 korona megtakarított 
pénze van egy budapesti takarékpénztárban, és 
hogy szavainak nagyobb nyomatékot adjon, fel 
mutatott egy Budapestről címére érkező levelet, 
a melyben azt írják neki, hogy a pénzt a temes 
vári postán bármikor fel is veheti. Miután pedig 
Önállósítani akarja magát és neki Magdin leánya 
tetszik, megkérte a leány kezét A család hitt 
a művész szép szavainak és a szép leány még 
aznap menyasszonya lett a művésznek és ki is 
tűzték rövid időre az esküvő napját. Pár nap 
pal az esküvő előtt a vőlegény 4000 koronát 
kórt kölcsön leendő apósától pár napra. Magdin 
"da adta a pénzt s másnap bementek együtt 
Temesvárra, hogy felvegyék a pénzt. Itt azt az

ismeretes furfangot cselekedte meg a vőlegény, 
hogy egy átjáró ház elé állította a leendő 
ap st, aki mig várt a pénzzel visszatérő vö- 
legenyre, ez alatt ez kereket oldott.

N en- 
nm i- 
Itói 
Ítél­

és Liptó-Szent-Miklós táviratban üdvözöl­
ték a minisztert

Zichy Jenő a hírlapíróknak.
Budapest, márc. 10. (Á „Torontál“ 

eredeti távirata.) Zichy Jenő gróf ma 300 
koronát küldött 
zetének :

A Béna vízállása.fel
A temesvári folyammérnökség jelentése 

szerint március 10-én a Béga vízállása a követ­
kező volt:

érői
a hírlapírók nyugdijinté- 

azt a 300 koronát, a melyet 
Burián Károly tenorista visszaküldött 
grófnak, akinek estélyén nemrégiben fel­
lépett.

ptál- Temesvár 0+ 20 cm. állandó, 
hagy becskerek 0-f- 76 cm. apadó. 
Ti tel 0-|- 399 cm. áradó.

bel a
te.
akor
ragy Szerencsétlenség egy vadászaton.

-Budapest, márc. 10. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Nagytapolcsányról távira- 
to.zák: Odescalchi herceg tegnapi vadá­
szatán szerencsétlenség történt. A herceg 
egyik erdésze ugyanis lelőtt egy paraszt 
gazdát A lövés bár véletlennek látszott, 
az a gyanú merült tel, hogy szándékos- 

szó. Az ügyészség ezen az 
alapon az erdészt letartóztatta

8 Z I N H .4 Z.a
Az nem

Heti műsor :fater
Kedd : „A harang “
Szerda: ..A sasok.“
Csütörtök : ..Kurucz í'urfaiig.“ 
Péntek : ,, Bálik bán.“
Szombat: „Arán lakodalom.“ 
Vasárnap délután: ,.A svihákok.“

„ este : „Gzine-mintye“
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* A párizsi rongyszedő. Az elavult darabok 
közül választott magának Mezey Kálmán, a 
társulatnak kétségkívül legintelligensebb, legérde­
mesebb színésze jutalomjátékára. A közönség, a 
mely Mezey működéséért elismeréssel van, elég 
szépen megtöltötte a színházat. Mezey játékát 
azonban nem élvezhették. A művész ugyanis, 
aki több napi betegség után szombaton lépett 
volna fel először, mindjárt a darab elején any 
nyira berekedt, hogy az első kép után kényte 
len volt szerepét másnak adni át. Polgár Béla 
ugrott be hamarosan a rongyszedö szerepébe s 
elég ügyes alakítást nyújtott Az előadás külön­
ben, eltekintve a betegség okozta több zavartól 
és kellemetlenségtől, elég jó volt.

* Falu rossza. Tóth Ede örökszép darab­
ját, a Falu rosszát láttuk tegnap a városi szin 
házban. Az eddigi népszínmű előadások között 
talán még ez a tegnapi volt a legkülömb. A 
szereplők elég ambícióval és kedvvel játszottak 
s az összhang is meg volt. Sok tapsot kapott 
Viola József különösen énekszámaiért, a miben 
különben Szepessy Szídi is méltán osztozott vele. 
A biró szerepében elég jó volt Vadász Lajos, a 
kisebb szerepekben Madas, Pápai.

* Az ikreit. Valóságos Odisszea után ma 
estére megint az Ikrek előadását hirdeti a szinlap 
Lévay Margittal a címszerepben. A művésznő 
hosszabb betegségéből ma épült fel s már részt 
is vett a délelőtti próbán.

ságról van

SOS

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, 1902. március 10.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzései;

egy

vek.
előtt « 50 kilogr. ős 50 kilogr.

ára 3 ára
Í kor-tói i kor ig J* kor-tói kor-lg

Búza 3 !om-i
évi

) án Tisza vidéki uj 
Pestvidéki uj 
Bánsági 
Bácskai

76 9.80 9.40 80 9.66 9.70
76 9.26 9 86 80 9.60 9-60

UJ 76 9.20 9.86 80 0,— 0.—
Uj 76 9 26 9 46 80 0— : 0. -

iné
ázat­
nia • 
ónö. 
anos 
izeti

kilós
70—72 740 7.60

7.80 7.40
60 62 6.10 6 20
62 — 64 6 76 6.—
64 66 0. - 0 —
39 41 7 66 ! 7.70

0.— 0,- 
0.— 0 -

Bőse uj elsőrendű 
„ másodrendű 
„ takarmány 
„ égetni való 

sörfőzésre való

Árpa
Az

jiat
Zab
Tengeri ó bánsági 

,. másnemű
tár-
inai

7.
BZt-
fits- Határidö-üzíet

Budapest, márc, 10. (A nagybecskereki 
Lloyd-íánmlat táv.) Készáruban ma szinte 
fellendült a hetek óta tartózkodó üzlet, 
az árak 10 fillérrel javultak. Határidőüzlet- 
ben déli zárlatkor a következők voltak a 
hivatalos árjegyzések:
Búza 1902. áprilisra 

„ 1902. októberre ,
1902. áprilisra 

Tengeri 1902, májusra 
Zab 1902. áprilisra

EMUI
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lók
ry-
hg D. G. T. 

nagy ladikot és Szabó
rendelke-

íra

. 9.37-9.38
. 8.26—8 27

7 59—7.60 
5.23—5.24 

. 7.58-7.59

tók

TÁVIRATOK.ÓV-
Kozsir-

án Országgyűlés
A képviselőház ülése március 10 éán

- Távirati tadóhltáa. — KÖZGAZDASÁG.Budapest, március 10.gy
A képviselőházban a hétfői álmos 

hangulatba Beöthy László sokat emlege­
tett ügye. a japániak híres társulatával, 
egy kis élénkséget hozott A ház különben 
folytatta a belügyi tárca költségvetését.

A nemzeti színház tételénél S i- 
m o ti y i-S e m a d a m Sándor szólal fel, 
szóba hozza Beöthy László húszezer ko­
ronás kölcsönét, amit kapcsolatba hoz 
Sada Yakkó ügyével. Kérdi a 
elnököt, hogy milyen cimen és

X
Közgyűlésekam

Március: 56. ,,A nagybecskereki izr. hitközség“ közgyűlése, 
16. ,,A nagybecskereki bőriparosok szövetkezete“ 

Közgyűlése.
16. ,,A nagybecskereki kereskedő ifjak egylete“ 

Közgyűlése.
„ 20. „A fényi takarék- és előlegezést szövetkezet“

közgyűlése.
,. 23. „A nagybecskereki takarék- és előlegezést tár

sulata az osztrák-magyar első általános tiszt­
viselő-egyletnek“ közgyűlése

„ 27 ,,A torontál-szécsáiiy hitelszövetkezet“ köz­
gyűlése.

e
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án
lüs
hg
ró

03-
3.

an
miniszter■Sl

milyen
torma mellett kapta Beöthy a kölcsönt s 
nem fog e abból a kincstárra károsodás 
háramolni ?

ág
öl mm ni és mániása
az

Nagy-Beoskerekre illetve Nagy-Beoskerekrői.

Érvényes 1901. október ho 1-től.

Érkezik:
A nagybecskereki pályaudvarra :

Zsombolyáról : délelőtt 9 óra 25 P.; este 7 óra 23 p. 
Panosováról: délelőtt 7 óra 66 p.; délután 5 óra 66 p. 
Temesvárról : délelőtt 9 óra 26 p. ; este 7 óra 28 p. 
Verseozről: délelőtt 9 óra 26 p.; este 7 óra 28 p. 
Alibunárról: este 7 óra 23 p.
Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) reggel 8 óra 

28 p.; ests 6 óra 66 p.
Budapest—Szegedről: reggel 7 óra 66 p.; délután 

4 óra 36 p.; éjjel 10 óra 38 p.

bb -

Széli Kálmán miniszterelnök nyom­
válaszolt Semadamnak. Kijelenti.bán

hogy n kölcsön szabályszerű. Azt az igaz 
gató fizetéséből szerződése lejártáig a 
kincstár levonja Ami a Sada Yakkó ügyet 
illeti, abban a tekintetben Beöthy magat. 
teljesen igazolta, mert egy régebben vál­
lalt kötelezettsége kényszeritette az el 
járásra. (Helyeslés )

rét
les
en
mi
sói
e-y

7es
v 1a

■ Széli a királynál.
Budapest, március 10. (A „Torontá 1“ 

eredeti távirata.) Széli Kálmán miniszter­
elnök ma délelőtt kihallgatáson köszönte 
meg a királynak azt a magas kitüntetést, 
amely őt a Szent István rend nagykereszt- 
jének adományozásával érte.

A
18

;a,
Indul:

A nagybecskereki pályaudvarról:
Zsombolyára: reggel S óra 26 p.; délután 4 óra 50. p. 
Pancsovára : reggel 8 óra 30 p.; délután 6 óra 30 p. 
Temesvárra : reggel 8 óra 2S p.; délután 4 óra tO p- 
Verseozre: reggel 3 óra 26 p.; délután 4 óra 50 p.
Alibunárra : reggel 3 óra 26 p.
Zsombolyára: 'keskenyvágányu vonal) reggel 3 óra 

68 p.; délután 5 óra 10 p.
Szened -Budapestre : d. e 11 ó-a íe p ; este e óra 40 p. 

mosan üdvözhk. Ma Szolnok, Esztergom Karlova- Hagy Kikindára: reggel 6 óra 58 p.
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u
n

Horánszky üdvözlése.
Budapest, márc. 10. (A „Torontál“ 

ered. táv.) Horánszky Nándor, az uj ke- 
ívakedelemügyi minisztert még egyre szá-
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1902. március 10.

A nagykikindai járás főszolgabirájától.

2070. közig. sz. 1902.

Pályázati hirdetmény.
M o k r i n községben egy segédjegyzői 

álíás. mely 1000 korona évi fizetés és 
200 korona lakbér illetménynyel 
vadalmazva, betöltendő lévén, arra ezennel 
pályázatot nyitok

Felhívom mindazokat, kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy jegyzői képesíté­
süket és nyelvismeretüket igazoló okmá 
nyokkal felszerelt pályázati kérvényüket 
hozzám legkésőbb fdyé évi március hó
27 íg benyújtsák.

Nagykikindán, 1902. évi március hó

Terontál.i* >r
hivatalos órák alattpályáién tartási osztályában a 

megtekinthetők.
Az ajánlatok legkésőbb 1902. évi március 

hó 12-én défelőtt !2 óráig nyújtandók be alulírott 
igazgatóság építési és pályafentartási főosztályá­
ban (VI. Teréz körút 56. sz. II- em. 10. ajtó.).

Az ajánlatok egy korona, az ajánlat mel­
lékletei ivenként 30 filléres bélyeggel ellátva és 
lepecsételve a következő felirattal nyújtandók be. 
„Ajánlat a fiumei Zichy-molon létező I. számú 
tárházhoz szükséges vasszerkezeti munkákra.“ 

Csak az összes munkákra tett ajánlatok 
fognak figyelembe vétetni.

Az ajánlat benyújtását megelőző napon, 
vagyis 1902. évi március hó 11-én délelőtt 12 
óráig 650

VÁBOSI SZÍNHÁZ.

Nagybecskerek, hétfő, március 10-én:
Itt először:

AZ IKREK.
Operette 3 felv. Irta: Laurice Ordonnean. Fordította : 

Molnár Ferenc. Zenéjét szerzé : Edmoude Audrán.

81» 8.1
i

hová a
mindéÚjdonság.Újdonság.

t
Pleitz í 
Nagyhe i 
hová a
sek es 'i
oatkoző fi

van ja-

Személyek:
Madas Pista 
Vadász Lajos 
Viola József 
Szabó Pál 
Pápai Antal 
Tukoray Lóránt 
Iván József 
Fodor Oszkár 
Kőhalmi Andor
Lévay Margit
Palotainé 
Szepessy Sz. 
Rón-ú Hermiti 
Solt V.

Boniface, gazdag normandiai bérlő 
Gaudichard, vendéglős — — —
Gontran de la Tourette, hadnagy 
Robert Dechamps, barátja — 
Bauvisage báró, bankár - —
Dechamps, birtokos —
De la Tourette, marquis — — 
Theodule a >Kolibri< zárda gazdája 
De Filieres, vén roué — —
Clara Gaudichard f 
Ceciie Gaudichard (
Modste testvér 
Cautherine, Boniface neje 
Gauhardné — — —
Manón, Clára barátnője

I
óráig 650, azaz Hatszázötven korona bánatpénz 
teendő le a magy. kir. államvasutak központi 
főpénztáránál (VI. kér. Andrássy ut 75. szám 
földszint) akár készpénzben, akár állami letétekre 
alkalmas értékpapírokban.

Budapesten, 1902. évi február hóban.
Az igazgatóság.

A
ikrek

7 én.
Tellecsky Kristóf.

Tfőszolgabíró.Történik X. Károly idejében. (3 2) Dellimi d 
előtt ts-(Utáunyomás nem dijaztatik.) A pancsovai szolgabiróságtól.Kezdete 8 órakor.

Holnap, kedden, március hó 11-én: 
Itt először:

A harang.

o1696. szám 1902 220-3.1
dr. MIM 
Béla t 
dr. Wi • 
dr. Pl< J
tanfeiü j 
Hegedi A 
Antal J 
báró
Samu. !

ÜÜ hirdeíméey.
Az üresedésbe jött beresztóci köz 

séji "ei^djenyzői állásra ezennel pályázatot 
hirdetek

• • • I • • I He#le|ejele e e e

e

HIRDETÉSEK. e Ezen állással a következő javadalma 
zá^ok varrnak egybekötve, és pedig: 100') 
korona készpénzfizetés, 6 öi puha tűzifa, 
esetleg ennek eilenértéke 72 korona

Felhívom mindazokat, kik ezen állást 
elnyerni óhajtják, hogy a törv nyben elő­
irt képesítést igazoló jegyzői oklevelet és 
eddigi működésükről szóló bizonyitvány- 
nyal felszerelt kérvényüket ‘902 eV! ápr lis 
hó 6 ig aiólirort hivatalnál nyújtsák be, 
mert a később beérkező kérvények figye­
lembe vétetni nem fognak

Pancsován, 1902. évi március hó 6-án.
Dr. Gyertyánffy,

főszolgabíró.

Az alibunári főszolgabírótól A
elmúlt I 
bátraiéi, 
tozása \ 
leírtak q 
nát, n J 
vagyis j 
hason lila 
korona vj 
szakab d 
vármegy 
fizetett 1 
vagyis A 
február 
a tavalya

221—3.1»086. kig. számhoz 1901.
9

Pályázati hirdetmény.
>

Az alibunári járáshoz tartozó R o- 
m á n-P e t r e községében üresedésben levő 
két irnoki állásra ezennel pályázatot 
hirdetek.

9
e

Mindegyik irnoki állás a következő 
évi javadalmazással jár :

1. Készpénzfizetés
2. Lakbér ....

kor. 
kor

3. Természetben 4 köbméter tűzifa.
Felhívom mindazokat, kik ez állá­

sokra pályázni óhajtanak, hogy bizonyít­
ványokkal felszerelt kérvényeiket hozzám 
folyó évi március hó 22-éig annál is inkább 
benyújtsák, mert a később érkező kérve 
nyék figyelembe vétetni nem fognak,

A változást folyó évi március 24-én 
délelőtt 10 órakor fogom Komán-Petre 
községházánál megejteni.

Alibunáron. 1902 évi március hó

A
16781. tlkvi sz. 1901.

,4rvéréül hirdetmény 
és árverés* feltételek.

218—1.1 tészti t i< 
teljeset

M1*1 zül --fl

• hl ugyan, 
tatkoz i
16), hu
(a min
83) es« '
kfilönö A 
szerint 
ez idő -j
72 gyeJ

(216-4.2)
A nagybecskereki kir. törvényszék, 

mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, 
hogy Nagybecskerek váron árvapénztárá- 
nak mint végre hajtatónak Theisz József és 
Theisz Klára nagybecskereki lakosok 
végrehajtást szenvedők elleni 342 kor. 
tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási 
ügyében az árverést elrendelte.

Ennek folytán a nagybecskereki kir. 
törvényszék területén levő Nagybecskerek 
község 2524 sz. tjkvben A. I 1. sorsz. 
687/b hrs ;. 2435. ö. i. ház 2803 korona 
kikiáltási árban 1902, eví március hó 2L 
(huszonegy) napjának délelőtt 10 órája
ezen kir. törvényszék telekkönyvi helyi­
ségében megtartandó nyilvános árverésen 
következő feltételek alatt fog eladás alá 
kerülni.

Magyar királyi államvasutak. 
Üzletvezetőség Szegeden.

Árverési hirdetmény.

A m. kir. államvasutak szegedi üzletvezető 
sége ezennel közhírré teszi, hogy a m. kir. 
államvasutak tulajdonát képező, már használt, 
de még teljesen jókarban levő XX. és XXVIII. 
sz. fa állóhajók, Orsován a magy. folyam tenger- 
hajózási részvénytársaság uszómühelyében az 
alábbi feltételek mellett a folyó évi március hó 
14-én reggel 9 órakor nyilvános árverés utján 
egyenként el fognak adatni.

1. Az árverés megkezdése alkalmával az 
árverezni szándékozók kötelesek a XX. számú 
hajó után 50 (ötven), a XXVIII. számú hajó 
után 100 (száz) koronát bánatpénz fejében az 
árverező biztos kepeihez letenni, mely bánat­
pénzek a vételtől elesőknek azonnal, a legtöbbet 
ígérőnek pedig a vételár teljes kifizetése és a 
megvett hajómühely területéről történt eltávolí­
tása után fog visszaadatni.

2. Ha azonban vevő a megvett hajót az 
árveréstől számított 8 napon belül az uszómühely 
területéről el nem távoli tana, úgy az általa meg­
vett hajó költségére és veszélyére fog onnan el­
távolíttatni, mely költségek visszatartott bánat­
pénzéből fognak fedeztetni.

3. A XX. számú hajó kikiáltási ára 200 
(kettőszáz), a XXVIII. sz. hajó kikiáltási ára 
500 (ötszáz) koronában állapittatik meg, mely 
kikiáltási áron alul az említett hajók eladatni 
nem fognak.

Szeged, 1902. évi február hó 12-én
Az üzletvezetöség.

893/1 19' 2. sz

4-dikén. ARadonits,
főszolgabi ró.

az álla j 
ról górd 
tására 
válíaik'J 
utak k >1Hirdetmény

A „Kiszombori Segélyegylet s Hitel­
szövetkezet“ VI. 20 filléres és III. 30 
koronás évtársulatai — az alapszabályok 
4. és 17 §§-ban megállapított 6 év le­
járván — feloszlik és végleg felszámol.

A kér. törvény 249. §-ának rendel­
kezése alapján felhivatnak mindazok, kik­
nek ez évtársulatokon bármi néven nevez 
hető követeléseik vannak, hogy jelen 
hirdetmény harmadszori megjelenésétől 
számítandó hat hó alatt követeléseiknek 
érvényt szerezni el ne mulaszszák.

Kis-Zomboron, 1902. március 6.
A választmány, mint igazgatóság.

A ,/

(Megemié i 
szerint1. Ha a megállapított kikiáltási ár ut 

felül ígéretet senki sem tenne, az árve­
résre kitűzött birtok szükség esetén a 
kikiáltási áron alul is el lesz adandó.

2. Árverezni kívánók tartoznak az 
ingatlan kikiáltási árnak 10% át, vagyis 
280 kor. 30 fill. készpénzben vagy az lb81. 
évi LX. törvénycikk 42. §. jelzett árfolyam-

1881. évi no vem 
alatt kelt m. 

rendelet

A r
szebben 
László^ 
öregebi 
állitan i I 
egész ] 
bárkit 
jóvaí tö J 
örömm 
tűntek J 
hetekig 
kát az< : 
tipró 1 \ 
nyűnk • 
1860 il 
illetve q 
keretéi 
fognak

mai számított s az 
bér hó 1-én 3333. sz.

igazságügyminiszteri 
§-ában jelölt óvadékképes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni 
1881. évi LX. t.-c. 170. §-a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál történt előle- 
ges elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgál tata:.

Az árverési hirdetmény többi pontjai a 
hivatalos órák alatt ezen kir. törvényszék 
telekkönyvi irattárában s a helybeli városi 
tanácsnál megtekinthetők.

317—3.2

3.kir.
Magy. kir. államvasutak.38166 sz. 1902.

vagy azHirdetmény.
A magy. kir. államvasutak igazgatósága 

által a fiumei Zichy-molon létező I. számú tár­
ház emeletessé tételéhez szükséges vasszerkezeti 
munkák végrehajtása iránt f. évi február hó 11 én 
megtartott nyilvános versenytárgyalás elfogad­
ható eredményre nem vezetett, miért is ezen 
munkákra ezennel uj nyilvános verseny hirdet 
tetik.

J NYOMDÁSZ-TANULÓNAK ^
l JÓ HÁZBÓL VALÓ FIÚ J

í felvétetik 1
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A tervek és költségvetések, az egységár 
jegyzék, a szerződési tervezet, az ajánlati minta, 
a pályázati feltételek, valamint a munkák végre­
hajtásához kötött feltételek Budapesten a magy. 
kir. államvasutak igazgatóságának magasépit 
menyi ügyosztályában (VI. Teréz-körut 56. sz. 
III. em. 14. ajtó) és Zágrábot! az üzletvezetöség

Nagy becskereken, a kir. törvény- 
szék, mint tlkvi hatóságnál, 1902. évi 
január hó 4 én.

f

N- t
Dr Seiymessy

kir. törvényszéki bíró. HŰK

Kyoroetott Pleits Fér. Pál kiadónál, Nagybeeskereken.
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Házeladás.
A Deák Ferenc-utca 7. _•

sz. a. fekvő ház, mely 4 utcai • 
és 3 udvari szoba, cselédszoba, • 
konyha, éléskamara, pince és e
padlás, az alsó épületben kti ~i 
lön mosókonyha (felszerelt — 
Ustnázzal) és fáskamarából — 
áll, amortisacionális terhek • 
átvételével a legjutányosabb • 
áron eladó és rögtön átvehető. # 
Villanyvilágítás gyönyörűen ^ 
parkírozott udvar, köröskö- — 
rül kertek.

Bővebbet Zsiross Mihály 
várrn. főszámvevőnél.
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